

# 2016 养猪产业链供给侧改革暨 合作创新论坛在汉召开

刘 茜



由华中农业大学《养殖与饲料》杂志社、九州神农集团——武汉纽科源生物科技有限公司主办的“2016 养猪产业链供给侧改革暨合作创新论坛”于 2016 年 4 月 15 日在华中农业大学国际学术交流中心召开。华中农业大学党委副书记、纪委书记李名家,华中农业大学副校长姚江林,中国工程院院士、华中农业大学教授陈焕春,湖北省畜牧兽医局副局长陈红颂、湖北省饲料工作办公室主任董文忠、华中农业大学动科动医学院教授毕丁仁、湖北省养猪行业协会会长雷贤忠、湖北省饲料工业协会会长李汉洲、湖北省动物保健品协会会长王建华、正大集团农牧食品事业(中国区)资深副董事长白善霖、正大集团农牧食品事业(中国区)资深副董事长周永顺、正邦集团有限公司董事长林印孙、海南罗牛山畜牧有限公司副总经理余泽君、广西柯新源集团总裁杨厚德、武汉新华扬生物股份有限公司董事长詹

志春、三仪集团副董事长江庆国、鄂美猪种改良有限公司总经理胡绪翠等 200 多名代表受邀参加该论坛。论坛由华中农业大学动科动医学院院长赵俊龙教授主持。

姚江林副校长代表华中农业大学致欢迎辞,感谢各级领导及业界企业家多年来对《养殖与饲料》的支持,肯定论坛层次高、形式新,聚集大专家、大企业家与规模化猪场负责人共同探讨“供给侧改革”热点问题,很有意义。

华中农业大学教授、《养殖与饲料》主编陈焕春院士的主旨演讲强调了企业和《养殖与饲料》杂志各自的社会责任以及广阔的合作空间,希望《养殖与饲料》勇于创新,与企业深度合作,大力推广先进的科学技术,极力促进企业的可持续发展。湖北省畜牧兽医局副局长陈红颂分析了湖北养猪业的发展现状,指出湖北养猪业供给侧改革要补的短板有

# 湖北省饲料工业协会通报表彰 2015 年度湖北省饲料行业最具突出贡献人物、创业领军人物和最受欢迎饲料产品

汪长春

2016 年 4 月 28 日湖北省饲料工业协会发文通报表彰王学军等 15 名湖北省饲料行业最具突出贡献人物、王海宁等 15 名湖北省饲料行业创业领军人物、湖北农腾饲料有限责任公司生产的 404A 产蛋鸭高峰期配合饲料等 26 个饲料生产企业生产的 26 个湖北省饲料行业最受欢迎饲料产品。

为了充分调动全省饲料企业积极性,鼓励和引导企业做大做强,努力营造比学赶超、激情奋进的创业和发展氛围,经省饲料办同意,湖北省饲料工业协会在全省组织开展了 2015 年度湖北省饲料行业最具突出贡献人物和创业领军人物评选活动。经各市州饲料办推荐、资格审查和集中评选,湖北省饲料工业协会决定授予王学军等 15 人最具突出贡献的荣誉称号,授予王海宁等 15 人创业领军人物的荣誉称号,并通报表彰。

为了推动精品名牌战略全面实施,促进湖北饲料行业和养殖业持续、健康发展,保障饲料产品质量安全,保障养殖动物食品消费安全。经省饲料办同意,湖北省饲料工业协会在全省组织开展了 2015 年度最受欢迎饲料产品评选活动。经企业申报、资格审查、网上投票(占权重 20%)、专家集中评选(占权重 80%)和省饲料工业协会综合审定,湖北省饲料工业协会决定授予湖北农腾饲料有限责任公司生产的 404A 产蛋鸭高峰期配合饲料等 26 个饲料生产企业生产的 26 个产品为 2015 年度湖北省饲料行业最受欢迎饲料产品荣誉称号,并通报表彰。

获湖北省饲料工业协会通报表彰的 2015 年度湖北省饲料行业最具突出贡献人物、创业领军人物和最受欢迎饲料产品名单如下。

新闻热线:027-87287369

10 多个,最关键的三个短板是成本、疫病和环保。湖北省饲料工作办公室主任董文忠就如何跟上供给侧改革的步伐发表了独到见解。华中农业大学动物科学院教授毕丁仁从肠道微生物与动物健康的独特角度分享了微生态制剂产品的“供给侧改革”思路,认为“饲料禁抗”利国利民,“替抗事业”大有作为。湖北省养猪行业协会会长雷贤忠认为供给侧改革的重点是创新合作模式,延长产业链,降低养殖成本。湖北省饲料工业协会会长李汉洲倡议促进养殖企业与饲料企业结合、促进《养殖与饲料》杂志与企业结合,合作创新,延伸产业链,提高抗风险能力,提升企业效益。湖北省动物保健品协会会长王建华倡议动保企业与养猪企业抱团发展,采用“对冲”模式,实现新型“众筹养猪”。

会上,正大集团农牧食品事业(中国区)资深副董事长白善霖、正邦集团有限公司董事长林印孙、广西柯新源集团总裁杨厚德、武汉新华扬生物股份有限公司董事长詹志春、三仪集团副董事长江庆国、鄂美猪种改良有限公司总经理胡绪翠分别就养猪产业链供给侧改革及合作创新发表主旨演讲,分享各自的高见和高招。

第 17 届全国规模化猪场主要疫病监控与净化专题研讨会 2016 年 4 月 16-18 日在华中农业大学隆重召开,华中农业大学《养殖与饲料》杂志社和九州神农集团——武汉纽科源生物科技有限公司邀请有关领导、专家、企业家及规模化猪场负责人于 4 月 15 日晚召开这次论坛,论坛以其重大主题、新颖形式、高端层次深受与会者青睐,获得高度赞扬。